

तापमान
अधिकतम : 18°C
न्यूनतम : 13°C

संवेदनशीलता
74,612.43
22,545.05

श्रीवा चांदी
88,155
98,000

shahtimes2015@gmail.com

खबरें छुपाता नहीं, छापाता है

शाह टाइम्स

देहरादून, शुक्रवार 28 फरवरी 2025 देहरादून संस्करण: वर्ष 24 अंक 208 पृष्ठ 12 मूल्य रुपये 5.00

www.shahtimesnews.com



विस्तृत खबरों के लिए QR कोड स्कैन करें।
मुफ्त पढ़ें E-paper

29 श्रावण 1446 हिजरी नई दिल्ली, मुजफ्फरनगर, देहरादून, हल्द्वानी, मुरादाबाद, बरेली, मेरठ व लखनऊ से प्रकाशित

जीएसटी-सीमा शुल्क मामलों में सुप्रीम फैसला

एफआईआर के बिना भी मिल सकती है अग्रिम जमानत

शाह टाइम्स ब्यूरो

नई दिल्ली। उच्चतम न्यायालय ने गुरुवार को फैसला सुनाया कि एफआईआर के बिना भी अग्रिम जमानत मिल सकती है। न्यायाधीशों ने कहा कि एफआईआर के बिना ही अग्रिम जमानत मिल सकती है। न्यायाधीशों ने कहा कि एफआईआर के बिना ही अग्रिम जमानत मिल सकती है। न्यायाधीशों ने कहा कि एफआईआर के बिना ही अग्रिम जमानत मिल सकती है।

राज्यों के समग्र विकास के लिए गांवों का विकास जरूरी: पुष्कर धामी

126 ग्राम पंचायत विकास अधिकारियों को सीएम ने सौंपे नियुक्ति पत्र

शाह टाइम्स ब्यूरो

देहरादून। पंचायतीराज विभाग के अंतर्गत 126 नवनिर्वाचित ग्राम पंचायत विकास अधिकारियों को मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने गुरुवार को नियुक्ति पत्र प्रदान किए।

दुएई में रमजान माह में सिर्फ तीन घंटे काम

विस्तृत खबर देख-विदेहा पर

अफगानिस्तान सेमीफाइनल में पहुंचने के इरादे से उठेगा

विस्तृत खबर देख-टाइम्स पर

सम्भल जामा मस्जिद की होगी रंगाई-पुताई!

इलाहाबाद हाईकोर्ट ने एएसआई से मांगी रिपोर्ट

प्रयागराज, वार्ता

इलाहाबाद हाईकोर्ट में भारतीय पुरातत्व सर्वेक्षण (एएसआई) ने कहा है कि संरक्षित स्थल होने के कारण वह सम्भल स्थित जामा मस्जिद में रंगाई-पुताई की अनुमति नहीं दे सकता है। कोर्ट ने इस संबंध में अब एएसआई से रिपोर्ट मांगी है।

रिपोर्ट के आधार पर कोर्ट तय करेगा कैसे बिना ढांचे को नुकसान पहुंचाए रंगाई-पुताई हो

मंदिर पक्ष और एएसआई ने जामा मस्जिद की याचिका का किया विरोध

रंजन अग्रवाल की एकल पीठ ने इस मामले में केंद्र व राज्य सरकार सहित एएसआई से जानकारी मांगी थी। प्रबंध समिति ने इससे पहले भारतीय पुरातत्व सर्वेक्षण (एएसआई) के समक्ष आवेदन दाखिल कर रमजान से पहले मस्जिद की रंगाई-पुताई व मरम्मत की अनुमति मांगी थी।

दिल्ली-एनसीआर में बदला मौसम का मिजाज

नई दिल्ली। दिल्ली- एनसीआर में मौसम में बदलाव छाए रहे। गुरुवार सुबह दिल्ली-एनसीआर के कई इलाकों में बूंदबांंदी देखी गई। बारिश के चलते अधिकतम तापमान में गिरावट दर्ज की गई है। पिछले कई दिनों से दिल्ली एनसीआर में मौसम गर्म होने लगा था, ऐसे में गुरुवार को हुई बूंदबांंदी ने मौसम में उड़क ला दी है। इससे पहले मौसम विभाग ने दिल्ली में गुरुवार को आसमान में बदलाव देखने और गर्ज के साथ हल्की बारिश होने की आशंका जताई थी।

साढ़े तीन साल में 20 हजार से अधिक युवाओं को मिली सरकारी नौकरी

महत्वपूर्ण होती है। मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य में देश का सबसे सख्त नकल विरोधी कानून लागू किया गया है। इस कानून में सजा और जुर्माने के कठोर प्रावधान किए गए हैं। जब मेहनती और ईमानदार व्यक्ति अपनी लगन और मेहनत के दम पर कोई पत्र प्राप्त करता है, तो वह आम लोगों की पीड़ा और समस्याओं को समझकर ईमानदारी से अपना काम करता है। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार उत्तराखंड को देश का अग्रणी राज्य बनाने के उद्देश्य से शहरों के साथ गांवों के विकास पर भी प्राथमिकता के साथ कार्य कर रही है। राज्य में सख्त भू-कानून के लिए विधानसभा में विधेयक पारित हो चुका है।

'आप' विधायकों ने विधानसभा के बाहर किया प्रदर्शन

नई दिल्ली। आम आदमी पार्टी (आप) के विधायकों ने विधानसभा परिसर में प्रवेश से रोकने के खिलाफ गुरुवार को परिसर के बाहर प्रदर्शन किया। विधानसभा में नेता विपक्ष आतिशी ने कहा कि भाजपा वालों ने सरकार में आते ही तानाशाही की हदें पर कर दी। 'जय भीम' के नारे लगाने के लिए तीन दिन के लिए आम आदमी पार्टी के विधायकों को सदन से निलंबित किया और गुरुवार को 'आप' विधायकों को विधानसभा परिसर में घुसने भी नहीं दिया जा रहा। उन्होंने कहा कि ऐसा दिल्ली विधानसभा के इतिहास में कभी नहीं हुआ कि चुने हुए विधायकों को विधानसभा परिसर के अंदर नहीं घुसने दिया जा रहा। सुश्री आतिशी अपनी पार्टी के विधायकों के साथ धरने पर बैठ गई हैं और बैरिकेडिंग के पास प्रदर्शन किया।

महाकुंभ में लगे सफाईकर्मियों को 10 हजार बोनस का ऐलान

महाकुंभनगर। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने गुरुवार को प्रयागराज महाकुंभ में कार्यरत रहे स्वच्छता कर्मियों एवं स्वास्थ्य कर्मियों को बड़ी सौगात देते हुए प्रदेश सरकार की ओर से अतिरिक्त बोनस के रूप में 10 हजार रुपये की धनराशि प्रदान करने का ऐलान किया।

मुख्यमंत्री ने सफाई कर्मियों और स्वास्थ्य कर्मियों को उपहार के साथ ही स्वच्छ कुम्भ कोष से बीमा प्रमाण पत्र प्रदान किया और साथ ही मंच से ऐलान किया कि जो स्वच्छता कर्मियों और स्वास्थ्यकर्मियों महाकुंभ के महा आयोजन में सहभागी बने, उन्हें प्रदेश सरकार की ओर से अतिरिक्त बोनस के रूप में 10 हजार रुपये की धनराशि प्रदान की जाएगी। उन्होंने यह भी ऐलान किया कि अग्रिल से प्रदेश सरकार एक कॉर्पोरेशन का गठन करने जा रही है, -शेष पृष्ठ दो पर

यूपी में सफाईकर्मियों का वेतन हुआ 16000 प्रति माह

स्वीकार किया गया था, जबकि विपक्ष के संशोधनों को सिर से खारिज कर दिया गया था। अगस्त 2024 में वक्फ बिल को अल्पसंख्यक मामलों के मंत्री किरेन रिजिजू ने लोकसभा में पेश किया था। इसके बाद इस जेपीसी के पास भेजा गया था। इसके बाद जेपीसी ने इस पर 655 पन्नों की रिपोर्ट दी थी। 13 फरवरी को राज्यसभा में भाजपा सांसद मेधा कुलकर्णी ने तो लोकसभा में जेपीसी चेयरमैन और भाजपा सांसद जगदंबिका पाल ने इस रिपोर्ट को पेश किया। इसे लेकर दोनों सदनों में विपक्ष ने आपत्ति जताई। इनका आरोप है कि जेपीसी रिपोर्ट में उनकी असहमतियों को शामिल नहीं किया।

वक्फ बिल में 14 बदलावों को केंद्र की मंजूरी

रिपोर्ट में दावा: 10 मार्च से होने वाले बजट सत्र में लाना संभव, विपक्ष जता चुका विरोध

नई दिल्ली। केंद्रीय कैबिनेट ने वक्फ संशोधन विधेयक को मंजूरी दे दी है। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, 19 फरवरी को हुई बैठक में बिल को कैबिनेट की राजमंती मिल गई थी। संसद के बजट सत्र के दूसरे हिस्से में सरकार इसे पेश कर सकती है। बजट सत्र का दूसरा हिस्सा 10 मार्च से 4 अप्रैल तक चलेगा। ज्वान्ट पार्लियामेंट्री कमेटी (जेपीसी) की रिपोर्ट के आधार पर वक्फ बिल का नया ड्राफ्ट तैयार किया गया है। इससे पहले बजट सत्र के पहले चरण में 13 फरवरी को वक्फ बिल पर जेपीसी की रिपोर्ट संसद में पेश हुई थी। विपक्ष ने रिपोर्ट को फर्जी बताया था। इसके बाद संसद में हंगामा भी हुआ था। 27

सरकारी प्रतिभूतियों में निवेश करना हुआ अब और भी आसान...

आरबीआई रिटेल डायरेक्ट मोबाइल ऐप का उपयोग करके कभी भी, कहीं भी सरकारी प्रतिभूतियों में निवेश करें, जिनमें शामिल हैं

- ▶ खजाना बिल
- ▶ सॉवरेन स्वर्ण बॉण्ड
- ▶ अस्थिर दर बचत बॉण्ड 2020

अभी ऐप डाउनलोड करें!

रशिका राजे
भारतीय बैंकिंग किलारी और आरबीआई कर्मचारी

आरबीआई रिटेल डायरेक्ट मोबाइल ऐप के फायदे:

- सरकारी प्रतिभूति बाजार तक आसान पहुंच
- टुरेंट लॉगइन, सरल यूजर इंटरफेस और आसान नेविगेशन
- भुगतान के कई विकल्प - नेट बैंकिंग, UPI और NACH
- परिपक्वता पर गारंटीकृत लाभ, शून्य ब्रोकरेज और अन्य कोई शुल्क नहीं

जनहित में जारी
भारतीय रिजर्व बैंक
RESERVE BANK OF INDIA
www.rbi.org.in

अधिक जानकारी के लिए, <https://biretaildirect.org.in> पर भ्रमित करें हमें यहाँ लिखें: support@biretaildirect.org.in

1317 एलटी शिक्षकों को एक माह में मिलेगी तैनाती: डॉ. रावत

प्रदेश के दूरस्थ क्षेत्रों के विद्यालयों में दी जाएगी प्रथम नियुक्ति

मुख्य संवाददाता
देहरादून (उत्तराखंड) अधीनस्थ सेवा चयन आयोग द्वारा स्वास्थ्य अधिका (एलटी) पर चयनित 1317 शिक्षकों को एक माह के भीतर नियुक्ति दी जाएगी। विभिन्न विषयों में चयनित इन शिक्षकों को प्रदेश के दूरस्थ क्षेत्रों के विद्यालयों में प्रथम नियुक्ति के आधार पर प्रथम तैनाती दी जाएगी। इसके सिवे विद्यार्थियों के साथ ही सभी आवश्यक तैयारियां शीघ्र पूरी करने के निर्देश दे रहे हैं।

विभागीय अधिकारियों को निर्देश, नियत समय पर हो कार्रवाई

मुख्य संवाददाता

इन विषयों में दी जाएगी नियुक्ति
देहरादून (शाह टाइम्स) अधीनस्थ सेवा चयन आयोग द्वारा विभिन्न विषयों के 1317 एलटी शिक्षकों का अंतिम चयन परिणाम जारी कर दिया गया है। विभिन्न गणित विषय में 153, सामान्य 237, विज्ञान 197, बालिका 15, संस्कृत 21, उर्दू 1, इतिहास 164, हिन्दी 179, कला 229, संगीत 8, गृह विज्ञान 13 और व्यायाम विषय में 100 शिक्षकों का चयन किया गया है। डॉ. रावत ने कहा कि सरकार का मकसद प्रदेश के पर्वतीय क्षेत्रों के विद्यालयों में उत्त-प्रतिराल शिक्षकों को नियुक्ति सुनिश्चित करने है, ताकि इन विद्यालयों में शैक्षणिक गतिविधियों में और अधिक सुचारु हो और छात्र-छात्राओं को गुणवत्पूर्ण शिक्षा मिल सके। ये शिक्षकों को नियुक्ति से जहाँ स्थानीय स्तर पर शिक्षा व्यवस्था सुदृढ़ होगी वहीं छात्र-छात्राओं को भी पढ़ाई के सिवे अन्य विद्यालय नहीं जाना पड़ेगा।

मुख्य संवाददाता
देहरादून (उत्तराखंड) अधीनस्थ सेवा चयन आयोग द्वारा स्वास्थ्य अधिका (एलटी) पर चयनित 1317 शिक्षकों को एक माह के भीतर नियुक्ति दी जाएगी।

विद्यालय शामिल है। इसके अलावा देहरादून जनपद के चकरता ब्लाक और नैनीताल जनपद के ओखलकाण्डा ब्लाक के दूरस्थ विद्यालयों में भी चयनित शिक्षकों को प्रथम तैनाती दी जाएगी। जिसके निर्देश विभागीय अधिकारियों को दे रहे हैं। डॉ. रावत ने बताया कि

अंतिम चयन परिणाम जारी किया जावेक अवधि परों का चयन परिणाम न्यायव्यवस्था में खोजा चयन के निरापार के उपरंत जारी किया जावेक।

उत्तराखंड की एकता के साथ खिलवाड़ करने वालों को माफ नहीं करेंगे: सीएम

ग्राम पंचायत विकास अधिकारियों को नियुक्ति पर सौंपने के कार्यक्रम में बोले मुख्यमंत्री



मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने कहा कि उत्तराखण्ड के निर्माण का सपना हमारे आन्दोलनकारियों ने इसलिए देखा था कि उत्तराखण्ड के अंतिम छोर में छोड़े हुए व्यक्ति तक विकास पहुंचे। सभी उत्तराखण्डवासियों मिल जुलकर राज्य को आगे बढ़ावें। सौंपन आवस्य के मुख्य सैक सदन में ग्राम पंचायत विकास अधिकारियों को नियुक्ति पर सौंपने के अवसर पर कार्यक्रम में संबोधन करते हुए मुख्यमंत्री ने सभी उत्तराखण्डवासियों से आग्रह किया कि किसी भी प्रकार के बहकावों में न आकर एक उत्तराखण्ड की भावना से

तीन दिवसीय रेशम कृषि मेला 10 मार्च से

मुख्य संवाददाता
देहरादून (शाह टाइम्स) रेशम विभाग की ओर से 10 मार्च से तीन दिवसीय रेशम कृषि मेले का आयोजन देहरादून के महारपुर में किया जाएगा, जिसका उद्घाटन प्रदेश के कृषि एवं कृषक कल्याण मंत्री गणेश जोशी करेंगे। मुख्य को देहरादून विभाग के वरिष्ठ कार्यालय में रेशम विभाग की बैठक के दौरान कृषि एवं कृषक कल्याण मंत्री जोशी ने रेशम कृषि सेते को बढ़ावा देने के अंतिम रूप दिया। इस रेशम कृषि मेले में शानुवती एवं अक्षय तामर रेशम उपजन में काइरत उत्तराखंड के निरक्षर जनपदों के लगभग 400 रेशम कृषक प्रतिभागी होंगे। मेले में रेशम जनपदों के लगभग 400 रेशम कृषक प्रतिभागी होंगे। मेले में रेशम जनपदों के लगभग 400 रेशम कृषक प्रतिभागी होंगे। मेले में रेशम जनपदों के लगभग 400 रेशम कृषक प्रतिभागी होंगे। मेले में रेशम जनपदों के लगभग 400 रेशम कृषक प्रतिभागी होंगे।

कृषि मंत्री जोशी करेंगे
शुभारम्भ, उत्तराखण्ड के विभिन्न जखण्डों के लगभग 400 रेशम कृषक करेंगे प्रतिभागी, मेले में रेशम उत्पादन के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने वाले रेशम कृषकों को किताबें उपहार दिए जाएंगे।

मुख्य संवाददाता
देहरादून (शाह टाइम्स) रेशम विभाग की ओर से 10 मार्च से तीन दिवसीय रेशम कृषि मेले का आयोजन देहरादून के महारपुर में किया जाएगा, जिसका उद्घाटन प्रदेश के कृषि एवं कृषक कल्याण मंत्री गणेश जोशी करेंगे।

मुख्य संवाददाता
देहरादून (शाह टाइम्स) रेशम विभाग की ओर से 10 मार्च से तीन दिवसीय रेशम कृषि मेले का आयोजन देहरादून के महारपुर में किया जाएगा, जिसका उद्घाटन प्रदेश के कृषि एवं कृषक कल्याण मंत्री गणेश जोशी करेंगे।

यूपीईएस में कार डिजाइनर कॉर्बी ने छात्रों को प्रेरित किया

शाह टाइम्स संवाददाता
देहरादून (शाह टाइम्स) यूपीईएस स्कूल ऑफ डिजाइन ने प्रियदर्षि कार डिजाइनर और ऑटोमोटिव कलाकार मोरिजिया कॉर्बी का स्वागत किया, जिन्होंने छात्रों के लिए एक प्रेरणादायक सप्ताहभर की कार्यशालाएं और चर्चाएं आयोजित कीं। कॉर्बी, ऑटोमोटिव डिजाइन के क्षेत्र में एक जाना-माना नाम हैं और उन्होंने दशकों तक पियानोकेरिया के लहलहा वरिष्ठ अधिकारी केरारी मॉडलिंग से 3,35, 4,56, 5,50 और कैंटिनेनसोवियन को डिजाइन किया है। यूपीईएस द्वारा उन्हें भारत आमंत्रित किया गया, जिससे छात्रों को उनके सौंदर्य का एक अनमोल अवसर मिला।

भारतीय डिजाइनर समस्या समाधान में बेहतरीन, मगर उन्हें डिजाइन की कला और आनंद को अपनाने की जरूरत है: मोरिजिया

मुख्य संवाददाता
देहरादून (शाह टाइम्स) यूपीईएस स्कूल ऑफ डिजाइन ने प्रियदर्षि कार डिजाइनर और ऑटोमोटिव कलाकार मोरिजिया कॉर्बी का स्वागत किया, जिन्होंने छात्रों के लिए एक प्रेरणादायक सप्ताहभर की कार्यशालाएं और चर्चाएं आयोजित कीं।

स्वास्थ्य विभाग को शीघ्र मिलेंगे 276 चिकित्सक

मुख्य संवाददाता
देहरादून। मुखे में स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग की शीघ्र ही 276 नये चिकित्सक मिलेंगे। चिकित्सा अधिकारियों के बैकलॉग के इन परों के सिवे राज्य चिकित्सा सेवा चयन बोर्ड ने भर्ती विज्ञापन जारी कर दिया है। जिसके अनलाइन आवेदन को अंतिम तिथि 31 मार्च 2025 को निर्धारित की गई है। चिकित्सकों के बैकलॉग के इन परों को भरने से प्रदेश के पर्वतीय क्षेत्रों में डॉक्टरों की कमी दूर होगी और लोगों को स्थानीय स्तर पर बेहतर उपचार मिल सकेगा।

स्वास्थ्य मंत्री डॉ. रावत ने कहा, राज्य चिकित्सा सेवा चयन बोर्ड ने जारी किया भर्ती कार्यक्रम, 31 मार्च 2025 तक ऑनलाइन आवेदन कर सकेंगे अर्थात्, चिकित्सकों के बैकलॉग के परों को भरने से प्रदेश के पर्वतीय क्षेत्रों में डॉक्टरों की कमी दूर होगी और लोगों को स्थानीय स्तर पर मिल सकेगा बेहतर उपचार

मुख्य संवाददाता
देहरादून (शाह टाइम्स) स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग की शीघ्र ही 276 नये चिकित्सक मिलेंगे।

मुख्य संवाददाता
देहरादून (शाह टाइम्स) यूपीईएस स्कूल ऑफ डिजाइन ने प्रियदर्षि कार डिजाइनर और ऑटोमोटिव कलाकार मोरिजिया कॉर्बी का स्वागत किया, जिन्होंने छात्रों के लिए एक प्रेरणादायक सप्ताहभर की कार्यशालाएं और चर्चाएं आयोजित कीं।

मुख्य संवाददाता
देहरादून (शाह टाइम्स) यूपीईएस स्कूल ऑफ डिजाइन ने प्रियदर्षि कार डिजाइनर और ऑटोमोटिव कलाकार मोरिजिया कॉर्बी का स्वागत किया, जिन्होंने छात्रों के लिए एक प्रेरणादायक सप्ताहभर की कार्यशालाएं और चर्चाएं आयोजित कीं।

ओबीसी आरक्षण के लिए समर्पित आयोग ने तृतीय रिपोर्ट सौंपी

शाह टाइम्स ध्रुव
देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने एकल सदस्यीय समर्पित आयोग के अध्यक्ष बीएस वर्मा ने मुख्यमंत्री आवास स्थित मुख्य सैक सदन में शुक्रवार को भेंट की। राज्य के भीतर स्थानीय निकायों में सभी स्तरों पर अन्य पिछड़ा वर्ग के पिछड़ेपन की प्रकृति और उसके इतिहासों की समसामयिक एवं अनुभवजन्य तरीके से गहन जांच किये जाने के लिए गठित एकल सदस्यीय समर्पित आयोग के अध्यक्ष बीएस वर्मा ने ग्रामीण स्थानीय निकायों के सामान्य निर्देशन के परों के अन्वय पिछड़ा वर्ग को आरक्षण प्रतिक्रियाएं सिवे देने के लिए (वर्ष 12 जनवरी) की तृतीय रिपोर्ट सौंपी। इसके पहले आयोग द्वारा 14 जनवरी 2022 को जनपद हरिद्वार की प्रथम रिपोर्ट सौंपी गई थी। जनपद

समर्पित आयोग के अध्यक्ष बीएस वर्मा ने मुख्यमंत्री से भेंट कर सौंपी रिपोर्ट

मुख्य संवाददाता
देहरादून (शाह टाइम्स) मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने एकल सदस्यीय समर्पित आयोग के अध्यक्ष बीएस वर्मा ने मुख्यमंत्री आवास स्थित मुख्य सैक सदन में शुक्रवार को भेंट की।

मुख्य संवाददाता
देहरादून (शाह टाइम्स) मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने एकल सदस्यीय समर्पित आयोग के अध्यक्ष बीएस वर्मा ने मुख्यमंत्री आवास स्थित मुख्य सैक सदन में शुक्रवार को भेंट की।

स्वस्थ तन, शांत मन, उज्ज्वल जीवन

अंतरराष्ट्रीय योग महोत्सव के संग

1 से 7 मार्च, 2025

स्थान: गंगा रिजार्ट (जीएमवीएन), योग भारत घाट, ऋषिकेश

मुख्य आकर्षण

पवित्र गंगा तट पर योगविद्या, ध्यान, प्राणायाम, नाडी परीक्षण, आरोग्यविद्या तथा सांस्कृतिक गंगा आरती एवम विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आनंद

सांस्कृतिक संस्था
इंडियन प्रीशन, प्रेम जोशुआ, ज्योति नून, नरेंद्र सिंह नेगी,
हरिताल लोच नृत्य

अधिक जानकारी के लिए वेबसाइट पर जाएें:
www.gmnonline.com/yt-2025/

उत्तराखण्ड पर्यटन विकास परिषद्

Uttarakhand Tourism

यू.ओ.यू. में कैपस प्लेसमेंट ड्राइव आज सैकड़ों विद्यार्थियों ने कराया पंजीकरण

इल्लामी। उत्तराखण्ड मूल विद्यार्थियों के प्लेसमेंट सेल द्वारा कलेक्ट किये गए छात्रों के नामों की सूची... 37 मदरसों को खामियां पूरा करने के निदेश

पांच साल बाद 51 मदरसों को मिली मान्यता

37 मदरसों को खामियां पूरा करने के निदेश

शाह टाइम्स संवाददाता देहरादून। उत्तराखण्ड मदरसा बोर्ड की मान्यता समिति की बैठक ने 37 मदरसों को खामियां पूरा करने के निदेश दिए गए...

शिक्षा की गुणवत्ता को बढ़ाने पर किया जा रहा कार्य: शमन सुथारे



शमन सुथारे ने कहा कि गुणवत्ता को बढ़ाने और मान्यता को स्थिति में रखने के लिए कार्य कर रहे हैं। उन्होंने बताया कि शिक्षण प्रणाली को अपडेट करने में मदद मिलेगी...

37 मदरसों को खामियां पूरा करने के निदेश

37 मदरसों को खामियां पूरा करने के निदेश दिए गए हैं। 59 नवीनीकरण के प्रस्तावों पर भी हुई चर्चा

मुम्बई शान्त कासमी, अखिल उत्तराखण्ड मदरसा बोर्ड की बैठक में भाग लेने वाले सदस्यों की सूची का उल्लेख किया गया...

एक नजर

नई दिल्ली में एआईसीसीटीयू का 11वां सम्मेलन शुरू

नई दिल्ली। ओपन इंडिया सेंट्रल काउंसिल ऑफ इंजीनियर्स (एआईसीसीटीयू) का 11वां वार्षिक सम्मेलन शुरू हुआ...

पेयजल किल्लत को लेकर प्रदर्शन

इल्लामी। देहरादून में पेयजल समस्या से निपटारे के लिए नागरिकों ने एक प्रदर्शन किया...

पौधारेणियु आंदोलन जारी

नैनीताल। मधुवना नदी पर पेयजल कमी से निपटारे के लिए नागरिकों ने एक आंदोलन शुरू किया...

नशे में गाड़ी डालने पर कफ़ाई चालान

नैनीताल। नैनीताल पुलिस ने एक गाड़ी को जफ़्त कर लिया क्योंकि ड्राइवर नशे में गाड़ी चला रहा था...

अब परीक्षाफल पहले प्रोविजनल रूप में संस्थानों को भेजा जाएगा: यूट्यू

यूट्यू ने कहा कि परीक्षाओं के परिणाम पहले प्रोविजनल रूप में संस्थानों को भेजे जाएंगे...

पांच साल के इंतजार के बाद मिली मंजूरी

देहरादून। उत्तराखण्ड में पिछले पांच वर्षों से एक मदरसा मान्यता प्राप्त नहीं कर सका था...

रमजान में लाउडस्पीकर का प्रयोग कम से कम किया जाए: जमीयत

जमीयत उलेमा-ए-गर्हि की बैठक में रमजान की मद्दत और सफ़ाई व्यवस्था पर लिए गए अहम फैसले

शाह टाइम्स संवाददाता देहरादून।

रमजान के पवित्र माहों की शुरुआत में आमतौर पर मस्जिदों में लाउडस्पीकर के प्रयोग को कम किया जाएगा...

मुखाना में बंदमाशों ने की लूट की कोशिश दुकानदार ने पहचाना और

बची लूट। शाह टाइम्स ब्यूरो इल्लामी। मुखाना में बंदमाशों ने लूट की कोशिश की...

मैक्स अस्पताल के डॉक्टरों ने 2.8 वर्षीय बच्चे को दी सुनने की अनमोल सौगात

कंसल्टेंट - ड्रप्टरी डॉ. इरम खान ने 2.8 वर्षीय बच्चे को सुनने की सौगात दी...

गरीबों और जरूरतमंदों की मदद के लिए सामूहिक प्रयास

रमजान को ध्यान में रखते हुए गरीबों और जरूरतमंदों की मदद के लिए सामूहिक प्रयास किया जा रहा है...

साफ-सफ़ाई व्यवस्था को लेकर विशेष निदेश

मैक्स अस्पताल के डॉक्टरों को साफ-सफ़ाई व्यवस्था को लेकर विशेष निदेश दिए गए हैं...

अवैध खनन में लिफ्ट दो टेक्टर ट्राली सीज

कालाहूरी। तराई कोयला बंधन प्रभाग के वरिष्ठ रैंज में अवैध खनन को रोकने के लिए लिफ्ट दो टेक्टर ट्राली सीज कर दिए गए हैं...

शाह टाइम्स संवाददाता देहरादून।

अवैध खनन के खिलाफ लिफ्ट दो टेक्टर ट्राली सीज कर दिए गए हैं। खनन में लिफ्ट दो टेक्टर ट्राली सीज कर दिए गए हैं...



डॉ. इरम खान ने आज कहा, कोविड प्रमाणित इलाज के लिए डॉक्टरों की मदद के लिए सामूहिक प्रयास किया जा रहा है...

छात्रा की मां की तहरीर पर युवक पर अपहरण का मुकदमा

शाह टाइम्स ब्यूरो इल्लामी। छात्रा की मां की तहरीर पर युवक पर अपहरण का मुकदमा दर्ज किया गया...

शाह टाइम्स ब्यूरो देहरादून।

छात्रा की मां की तहरीर पर युवक पर अपहरण का मुकदमा दर्ज किया गया...

शाह टाइम्स पत्रिका के लिए विज्ञापन के बारे में जानकारी...

फैजान सिद्दीकी की मौत पर शहर खासकर बनभूलपुरा में शोक की लहर

संदिग्ध परिस्थितियों में टूट ड्राइवर की मौत

मुम्बई में युवक की मौत

शाह टाइम्स ब्यूरो देहरादून।

शाह टाइम्स ब्यूरो देहरादून।

शाह टाइम्स ब्यूरो देहरादून।

शाह टाइम्स ब्यूरो देहरादून।

यूएई: रमज़ान में अब सिर्फ़ तीन घंटे काम

आठ घंटे की शिफ्ट सिर्फ़ पांच से तीन घंटे ही चलेगी

नई दिल्ली। रमज़ान का पवित्रा महीने 1 मार्च से शुरू होने का रहा है। पूरी दुनिया में इसको लेकर तैयारियां जारी हैं। इस पूरे महीने के दौरान मुसलमान रोजा रखते हैं, जिसमें वह करीब 13 से 14 घंटे बिना कुछ खाए-पिए रहते हैं। यूएई की सरकार ने इस मौके पर नौकरीपेशा लोगों के लिए खास कदम उठाया है। पोस्ट किए गए एक बयान में मंत्रालय ने कहा कि अपने काम की जरूरतों और प्रकृति के मुताबिक कंपनियां रमज़ान के दौरान काम के घंटों को कम कर सकती हैं। यूएई सरकार के बयान के

मुताबिक यूएई में रमज़ान के दौरान 8 घंटे की शिफ्ट न होकर सिर्फ़ 5 से 3 घंटे की ही रहेगी। रमज़ान में शुक्रवार के दिन शिफ्ट 9 बजे से 12 बजे तक होगी और बाकी दिन 9 बजे से 2:30 पीएम तक काम किया जाएगा।



यूएई सरकार ने कंपनियों को अपने 70 फोसद स्टॉफ को वर्क फ्रॉम होम देने की भी इजाजत दी है। ये सभी रियायतें देने के पीछे सरकार का मकसद रमज़ान के दौरान कर्मचारियों की प्रोडक्टिविटी और हेल्थ का ध्यान रखना है।

यूएई के अलावा सऊदी, कतर आदि ने भी ऐसे ही कदम उठाए हैं। सऊदी अरब में 10 बजे से 3 बजे तक ही दफ्तरों में काम होगा, वहीं भारत में भी कुछ राज्य सरकारों ने मुस्लिम कर्मचारियों के लिए काम के घंटों में कटौती की है। यूएई में इस साल लगभग 13 से 14 घंटों का रोजा होगा। जिसमें रोजेदार मुसलमान सूर्योदय से लेकर सूर्यास्त तक बिना कुछ खाए और पिए रहते हैं। रमज़ान के दौरान मुसलमान नमाज़, तरावीह और कुरआन भी पाबंदी से पढ़ते हैं और गलत काम से परहेज करते हैं।



AI ▶ ट्रम्प ने दिखाया भविष्य का गाजा

- एआई जनरेटेड वीडियो में मस्क-नेतन्याहू के साथ मस्ती करते नजर आए, ट्रम्प गाजा नाम दिया
- गाजा शहर में ऊंची-ऊंची इमारतें नजर आ रही हैं, केसीनों और बीच पर लोग डांस कर रहे
- हमान ने ट्रम्प द्वारा जारी वीडियो की निंदा की



वाशिंगटन। अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रम्प ने गाजा का एक एआई जनरेटेड वीडियो शेयर किया है। इस वीडियो में गाजा में ऊंची-ऊंची इमारतें नजर आ रही हैं। केसीनों और बीच पर लोग डांस कर रहे हैं। ट्रम्प इजरायली प्रधानमंत्री नेतन्याहू और इलान मस्क के साथ मस्ती करते नजर आ रहे हैं। दरअसल ट्रम्प कई बार कह चुके हैं कि वो गाजा को अमेरिकी कब्जे में लेकर वहां रिसॉर्ट सिटी बनाना चाहते हैं। ट्रम्प का कहना है कि यह परिचामी एशिया के लिए रोजगार और टूरिज्म का सेंटर बनेगा। उनका कहना है कि गाजा बारूदी सुरंगों और आतंकी गुफाओं से पटा पड़ा है। पूरे गाजा को समतल करके वहां इन्फ्रास्ट्रक्चर डेवलप किया जाएगा। इजरायली पीएम ने ट्रम्प के इस प्लान का सपोर्ट किया है, जबकि मिडिल ईस्ट के कई देश इसका विरोध जता चुके हैं। वहीं चीन और ताइवान आमने-सामने हैं। हाल में अमेरिका ने ताइवान को शह दी है। दिसम्बर 2024 में ताइवान को अमेरिका ने अमेरिका ने हाल ही में ताइवान को 57.13 करोड़ डालर की सहायता दी है। अमेरिका ने 29 करोड़ डालर का हथियार भी ताइवान को बेचने की बात कही है। इसके बाद से ही ताइवान चीन के खिलाफ मुखर है। हाल ही में चीनी सैनिक समुद्र के भीतर ताइवान के केबल काट रहे थे, जिसे ताइवान ने पकड़ लिया। दोनों की सीमा पर अभी तनाव के

माहौल है। अगर चीन ताइवान से उलझता है तो काफी पीछे चला जाएगा। ऐसा पहली बार नहीं है जब अमेरिका अपने दुश्मन को किसी ओर से जंग में उलझाकर अपने हित साध रहा हो। 2022 में बाइडेन ने इसी तरह यूक्रेन को शह देकर रूस से लड़वा दिया था। जिसके बाद रूस आर्थिक मोर्चे पर पिछड़ता गया और अमेरिका को खूब फायदा मिला है। अब ट्रम्प चीन के साथ कुछ ऐसा ही कर रहे हैं। पहले अमेरिका और रूस के बीच सैन्य ताकत के साथ-साथ आर्थिक ताकत की भी जंग चल रही थी। फिर रूस ने यूक्रेन पर हमला किया और अमेरिका ने यूक्रेन की मदद कर उसके एक लंबे युद्ध में डाल दिया और तमाम तरह के आर्थिक प्रतिबंध भी लगाए। अब अमेरिका चीन के साथ भी कुछ ऐसा

हमाम ने ट्रम्प द्वारा साझा किए वीडियो की निंदा की

गाजा। हमाम ने बुधवार को अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रम्प द्वारा साझा किए गए उस वीडियो की निंदा की है, जिसमें गाजा को समुद्र तटीय रिसॉर्ट में बदलने के उनके दृष्टिकोण को बढ़ावा दिया गया है। हमाम ने उन पर फिलिस्तीनी अधिकारों और सांस्कृतिक पहचान को अनदेखी करने का आरोप लगाया। नैम ने एक बयान में कहा कि दुर्भाग्य से, ट्रम्प ऐसे विचारों को फिर से पेश कर रहे हैं जो फिलिस्तीनी लोगों की संस्कृति और हितों को ध्यान में नहीं रखते हैं। उन्होंने कहा कि गाजा का पुनर्निर्माण तब तक निरर्थक होगा, जब तक कि इजरायल द्वारा लगाए गए खूले जेल को समाप्त नहीं किया जाता। उन्होंने कहा कि हमारा लक्ष्य जेल की स्थितियों में सुधार करना नहीं है। बल्कि कब्जे को समाप्त करना और इससे मुक्त होना है। उन्होंने इस बात पर जोर दिया कि कोई भी वास्तविक प्रगति एक स्वतंत्र फिलिस्तीनी राज्य की स्थापना से जुड़ी है।



सैलरी न मिलने पर ओमान से नाव लेकर भागे भारतीय



मस्कट। ओमान में काम कर रहे तीन भारतीय सैलरी न मिलने से परेशान होकर भारत के लिए भाग निकले। देश वापस लौटने के लिए उन्होंने समुद्र का रास्ता चुना और एक नाव चुरा ली। उन्होंने नाव के जरिए 3000 किमी का सफर भी तय कर लिया था, लेकिन 6 दिन बाद भारतीय कोस्टगार्ड ने उन्हें कर्नाटक के उडुपी तट के पास पकड़ लिया गया। तीनों को सोमवार को उडुपी की अदालत में पेश किया गया था और जहां से उन्हें न्यायिक हिरासत में भेज दिया गया। इस घटना की जानकारी अब सामने आई है। जेम्स फ्रैंकलिन मोसेस (50), राबिनस्टन (50) और डेरोज अल्फांसो (38) तमिलनाडु के रहने वाले हैं। तीनों ओमान में एक मछली पकड़ने वाली कंपनी में काम कर रहे थे। यहां उन्हें समय पर सैलरी नहीं मिल रही थी और उन्हें परेशान किया जा रहा था। ऐसे में तीनों ने घर वापस लौटने का मन बनाया, लेकिन ओमान

की कंपनी ने इन लोगों का पासपोर्ट जब्त कर लिया था, इसलिए इनके पास घर लौटने के लिए समुद्र के रास्ते आने के अलावा कोई जरिया नहीं था। तीनों एक मछली पकड़ने वाली नाव लेकर भाग निकले। तीनों 17 फरवरी को दोपहर 3 बजे ओमान के पूर्वी हिस्से में दुकम बंदरगाह से निकले। 6 दिन का सफर तय कर 23 फरवरी को उडुपी के सेंट मैरी आईलैंड के पास नाव से भारतीय जलक्षेत्र में दाखिल हुए। ओमान की नाव देखकर एक लोकल मछुआरे ने इस बारे में तटीय सुरक्षा पुलिस को जानकारी दी। तीनों भारतीय इसी नाव की मदद से 3 हजार किमी का सफर करके भारतीय सीमा में पहुंचे थे। जानकारी मिलते ही भारतीय तटरक्षक और तटीय सुरक्षा पुलिस ने शाम करीब 4:30 बजे सेंट मैरी आईलैंड के पास से तीनों को पकड़ लिया। सभी पर पासपोर्ट एक्ट 1920 की धारा 3 और भारतीय समुद्री क्षेत्र एक्ट 1981 की

जीपीएस की मदद से 3000 किमी का समुद्री सफर तय किया
कुल मिलाकर 6 दिन का सफर किया तय
बाद में कर्नाटक के उडुपी तट के पास पकड़े गए

धारा 10, 11 और 12 के तहत मामला दर्ज किया गया। पूछताछ में सामने आया कि ये लोग सिर्फ एक जीपीएस डिवाइस की मदद से लगभग 3000 किलोमीटर का समुद्री सफर तय करके करवार तट के रास्ते सेंट मैरी द्वीप पहुंचे थे। तटीय सुरक्षा पुलिस के SP मिथुन HN ने इस मामले में किसी भी आतंकी एंगल से इन्कार किया है।

एआई अपनाने में तेजी ला रही कंपनियां

नई दिल्ली। देश की अधिकांश कंपनियां आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस (एआई) को अपनाने में तेजी ला रही है लेकिन कुशल प्रतिभाओं को पाना बहुत मुश्किल होता जा रहा है। दो साल बाद, जनरेटिव एआई एक चर्चा का विषय से एक व्यावसायिक अनिवार्यता में बदल गया है और भारतीय उद्योग इसकी क्षमता को अपना रहे हैं। दुनिया के सबसे बड़े पेशेवर नेटवर्क लिंकडइन के नए शोध के अनुसार भारत में 98 प्रतिशत कारोबारियों का कहना है कि 2025 में अपने संगठनों को एआई अपनाने में तेजी लाने में मदद करना उनकी रणनीतिक प्राथमिकता है। हालांकि, सही कौशल वाले प्रतिभाओं को ढूँढना एक चुनौती बनी हुई है। भारत में लगभग 5 में से 3 भर्तीकर्ताओं के लिए एआई और मानव कौशल का सही मिश्रण ढूँढना एक चुनौती है। लिंकडइन शोध के अनुसार भारत में 54 प्रतिशत एचआर पेशेवरों ने बताया कि उन्हें मिलने वाले नौकरों के आवेदनों में से केवल आधे या उससे भी कम आवेदन सभी आवश्यक और पसंदीदा योग्यताओं को पूरा करते हैं। सही तकनीकी (61 प्रतिशत) और सॉफ्ट स्किल (57 प्रतिशत) वाले उम्मीदवारों को ढूँढना उनकी सबसे बड़ी भर्ती चुनौती बनी हुई है। भारत में सबसे मुश्किल से मिलने वाले कौशल में तकनीकी/आईटी कौशल जैसे कि सॉफ्टवेयर विकास, इंजीनियरिंग (44 प्रतिशत), एआई कौशल (34 प्रतिशत) और संचार और

ऐसे में कंपनियों के लिए कुशल एआई प्रतिभाएं खोज पाना काफी टेढ़ी खीर साबित होगा। 98 प्रतिशत कारोबारियों का कहना है कि 2025 में एआई अपनाना उनकी प्राथमिकता है।

समस्या-समाधान (33 प्रतिशत) जैसे सॉफ्ट स्किल शामिल हैं। कंपनियां 2025 में चुनिंदा भर्ती कर रही हैं। भारत में एचआर पेशेवरों ने यह भी कहा कि उन्हें ऐसे उम्मीदवारों से बहुत अधिक आवेदन (47 प्रतिशत) मिलते हैं जो उस भूमिका के लिए उपयुक्त नहीं हैं (41 प्रतिशत) और 2025 में वे अधिक चुनिंदा भर्ती कर रहे हैं। भारत में आधे से अधिक एचआर पेशेवरों का कहना है कि वे केवल उन उम्मीदवारों तक पहुंचने (55 प्रतिशत) और भर्ती (54 प्रतिशत) पर विचार करेंगे जो 80 प्रतिशत या उससे अधिक नौकरी योग्यताएं पूरी करते हैं। भारत में 10 में से 8 से अधिक (84 प्रतिशत) एचआर पेशेवरों के लिए कर्मचारियों को नए कौशल विकसित करने में मदद करने का सर्वोच्च प्राथमिकता मानते हैं, जिसमें एआई (84 प्रतिशत) में कौशल विकास और संचार और सहयोग (82 प्रतिशत) जैसे आवश्यक सॉफ्ट स्किल पर विशेष ध्यान दिया गया है। यह भावना भारत में सर्वश्रेष्ठ किए गए सभी (100 प्रतिशत) एल एंड डी पेशेवरों द्वारा दोहराई गई है, जो इस बात से सहमत हैं कि सॉफ्ट स्किल (जैसे रचनात्मकता, जिज्ञासा और संचार) तकनीकी विशेषज्ञता के



साल बचाएं, डायरेक्ट करे, सीधे प्रवेश
CMS & ED
कॉर्स स्थायी CMO के यहाँ रजिस्ट्रेशन कराये।
(एल्टोपेथिक में सम्मानित विकिसक बनें)
जो विकिसक बनें वहाँ दे रहे है वो भी बेंडिकल कोर्स करें।
DPT, BPT, MPT, DMLT, BMLT
X-RAY Tech, Ultra Sound Technician
OT, Lab Tech, DNYS, BNYS YOGA
Dental Macheinic, Dental Hygiene
BA, MA, BSc, MSc, B.Com, M.Com, BBA, MBA
BCA, MCA, B.Ed, BPEd, MPEd, LLB, BSW, MSWE
ANM, GNM, BSc Nursing & Many More Courses..
कम्पक करें।
डा० सम्राट क्लीनिक
नावल्टी सिनेमा चौक, मुजफ्फरनगर
M.: 9412211108, 9359406499

यौन समस्याएं
यौन समस्याओं के विशेषज्ञ
पुराने से पुराने यौन रोग के मरीज एक बार अवश्य मिलें
डा. सम्राट
नशामुक्ति, शराब, बीड़ी, सिगरेट, गुटखा तम्बाकू, प्रोक्सीवॉन कैप्सूल अफीम, चरस, डोडे पोस्ट इंजेक्शन व अन्य नशा छुड़ाने का स्थायी ईलाज।
नावल्टी सिनेमा चौक मुजफ्फरनगर (यूपी.)
M-941221108